Matematicas Aplicadas a las CCSS 1 (7°A)

La) . {Salle 12 Evaluacion Tema 2 11 de noviembre de 2019

Virlecha - Ant
irlecha - Antequera NOMBRE.

Departamento de Ciencias
Curso 2019-2020

ACLARACIONES PREVIAS: No se evaluara nada escrito en esta hoja. Poner el nombre en cada una de
las hojas. Numerar las hojas. El examen debe hacerse a boligrafo, no evaluandose nada escrito a lapiz.
Se permite la calculadora. El orden de realizacion es indiferente aunque todos los apartados del mismo
ejercicio deben ir juntos. Tiempo: 55 minutos.

PUNTUACION: Especificada en cada ejercicio.

(1+i)".i "

1—Recibimos un préstamo de 20 000 € al 12 % anual y hemos de devolverlo en 4 afios, pagando
cada afo los intereses de la cantidad adeudada mas la cuarta parte del capital prestado. Haz la tabla
de amortizacion (2 puntos)

2—Compramos un coche que vale 28 000 € con un interés del 12 % anual. Calcula el pago que
realizariamos si lo devolvemos: (un punto cada apartado)

a) en un afio con pagos mensuales
b) en dos afios con pagos mensuales

¢) en dos afnos con pagos trimestrales
3-- Realiza la tabla de amortizacion del apartado c¢) del problema 2 (dos puntos)

4-- Un capital colocado al 2,5 % anual durante 4 afos se ha convertido en 11038,13 € ; A cuanto
ascendia ese capital? (1,5 puntos)

5-- ;Cuantos afios tiene que estar depositado un capital de 15 000 € al 4,7 % anual para convertirse
en 18 000 €7 (1,5 puntos)
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